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PasnuuaroT Tpu BUAG TpeyrosbHUKOB
MO Yryam :

OCTPOYroOJibHbIE

TyNOyronbHbIe

NPSMOYrOSbHbIE
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PasnuuaroT Tpu BUAG TpeyronbHUKOB

Nigr Clrejprelalehs 2. PasHOb6eapeHHbIN

1. Pa3sHOCTOPOHHMI K pasHoboKUNA

/
7

3. PasHOCTOpOHHUU




TpeyronbHUK- 3T0 reomeTpuyeckas eurypa,
COCTOSALLAS U3 TPEX TOYEK COefUHEHHBLIX
Tpems oTpesKkamu.

OCHOBHbIE 3/1eMeHTbI
TpeyrosnbHUKa :

3 cTopoHbr : AB, AC, BC

3yrna: »~ Awm L BAC,
~ Bunu £ CBA,
/. Cunun £ ACB




OTO HAQO 3HATH . A

1. Cymma yrnos tpeyrosnbHUKa pasHa 180°
L A+ LB+ £ C=180°

A B C

3. BHewHu1 yron tpeyrosibHuKa
paBeH cymme ABYX BHYTpeHHUX
yr/10B TpeyrosibHUKa,

C B He CMeXHbl X C HUM.
2. Cymma OCTpbIX yrnos _DAB=/B+ /C
NPAMOYroOsbHOrO TpeyrosibHUKa B
paeHa 90.°
ZA+/B =90°
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B nrobom TpeyronbHuke :
npoTue 6onbluero yrna

nexuT 6onbliags CTOPOHQ,
NPOTUB MeHbLUEero yrna J1exuT
MeHbLUag CTOpOHa

N HaobopoT:

TTpoTue 6onblwen CTOpPOHbLI
nexuT 6onblwmm yron,
NPOTUB MeHblUen CTOPOHbIL

B=p /1&XUT MeHbLIMUU yro.
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CosA - s
AB
Sin B= AC
AB
Cos A=Sin B
A
-

BC

Sin A = 73

BC

Cos B = AB
Sin A=Cos B

[




9TO Hano 3HaTb 0b6a3aTesIbHO :

C

Teopema KOCUHYCOB

a?® = b?+c?-28c cos A
B?=a?+ c?-2ac cos B
c?=a?+b ?-2ab cos C

Teopema cuHycos:

a — b — ¢
SinA — SinB — SinC




Tunbl 3aaa9

I Tvn 3aaau : a 2

WN3secTHa cTOpoHa 1 ABa NpuUnexawmx K He yrna.
HaMTu octaewmecs anemeHTbI TpeyrosnbHUKA. B A

IT Tvn 3apau :

N3BeCTHO ABe CTOPOHLI U Yo Mexay HUMU.
HaiTu octaswmecs 3nemeHTbI TpeyrofibHUKaA

B

ITT Tun 3000y :
N3BecTHO TpU CTOPOHLI TpeyrosbHUKA.
HGﬁTVI ocTaBwmnecd anemeHTbl
TpeyrofibHUKa.







